SUPPORT UNIT

S ERE
NEE QLE




1_I|:_7|E_-{I A-IEE%nggl _Pés_lgr ................... 198
2. F7H MEESLIEQ| PZ PEH - 199
3. AAA QOJAFEE e 200
4, RFRFHFEH - oee 201
g _T]_-é-l_%_g_ A—lEE_IC_DI_ |__|E AjH ................... 202
6. 7|-—3—A| _IC_>I_(_)_|A|_-C',C->|. ........................... 203
7 :7:_|:I_|.:rll__|7é|.7|__g_x|_zlx_ ........................... 204
8. MZE QLIE Jjez D
LHZA @4 - ¢ v v v v e e e 209
LHZ @5 « c o o v e e e e e e 209
LHZ @6« « v v o v e e e e e 210
LHZ @8 - v v v o e e e e e s 212
LHZ @10« « « v v v v v e e e e e 214
I I N e 216
LHZ @15 « ¢ o o v v e e e e e e e e e e 219
LHZ @17 -« ¢ v v v e e e e e e e 221
LHZ @20 ¢ « + ¢ v v v o e e e e e e e e e e e 223
1 I Y L 226
LHZ @30 ¢ ¢« ¢« o v v v v v e e e e e e e e e e e e e e e s e e e e 230
LHZ @35 - ¢« v vt o e e e e e e 234
LHZ @40 « ¢+ v o o v v e e e e e e 237
BAHHE - ¢ oo e s e e e e 240
e 244

197 Total Linear Motion system



MEE RLIES| S+

1 HEEQLIES 5]

ISENES,

|

0o

LfA 10 ~ 940

FK-

e

27| FF -

IO

L ¢4 ~ 40

L{E ¢4 ~ 925

>
~
iz
J
ogt
>
1
1]
Jhu
o

X LEtga o Ee RE K= SOt MEE =
HE SMEOIXO= Iz 2|50 #7|SHA] ERUSLIL

Support Unit 198



oo =
N

8

o Jjm
oN

1L O =
MEZE SLIES| ;X 8l EX

2.1) &
21.1) F7|He M E SLALRL O|DHUAIE ALSHA XX = JAEE MEZERLE
£ BESI0] IO 2 MZESt D USLICE o2 SZ0M AFESY &= U=F CHYSE 1
Ho| HES YAl M2 ERstD JELIC
212) 1™H MEZERLIEQI BK, AK, FK, EKE2 B 427t 2 Y= 2HE 0|22
DFTZE X0 02 S £5I0 MEULICEH HojZel Q2 MEERLIE EX0| 5T
o2 NFEE0 YCH HES LIAIFI E3HER - L O
2.13) X|X|&Z MEZEQL|IEQ BF, AF, FF, EFE2 722 = sH|0j2 S A o= =0 X|X|s}
1728 SHOEE KXot MEZE RUEQ| 2ME TS 2t &Lt

22) 8

22.1) 2 A4 SLAE M8ots B4 HE7IA, =8HE REE, Ha7|A S 82 0157+
222) = & S8 ZEHE, ZHI|A, OA7]7], 8HETVIA, AMIIA, =
B34S 1% 0lF

N
-+

2.2.3) TM LEAL S AFZELIALE AR SHE 7| 7|0 = ghekstEs o] Zels 72t
224) ZHst 94 ALY HE AR O|SHE K

23) 5%
m = A3t

LU SLAL MZ=AOAM O f2 4ot Z o= =~ ol 2| &5t
L X222 =420t A5 LI,
m 24, =&l &0|d

A0l HEESIE O] EA7F E0I5tH, MY =FO| &0 ez =§ o[ ZHEre Lt

rn
x
H
[m
=0}
-
|m
mjn
Hi

E EH|0]2 2 DFTZE ZUTCZ M LIAIED} 710|EQ| HHQKIE S43}0]
X IS 2 SAGLILL 2X2| 7|ZH2 X0 ofsh YA MRS

m O/LO{N EfY

EK4P5, EK5P5, EK6P5, FK4P5, FK5P5, FK6P5= O|L|O{ MEC = I L&l ™H2ZF 45°01 O|L
O I 2{H S AHESI0 1Y, n¥HEo ds2 2L L

m et AN A

CHEF Y A0 Ofslf Z Yot HUEE 7N 80| oLt X &gt Ct,
m He|ot 1Y
7|& LM A|A”IE FZots Ol Ti2|HoALE €A BEEECE 7T = USLICH
ORSES
Ey= ES SHg| x Y5 _chnf'l._% %?Dlﬁ ME| M=
L Mo=2 2t UGS L[CH
=2H| SM45C S
_ x 280 ol CHE 2N 7tsdt
234E  SM45C ZApAY = N °
23t SM45C SR
o
%,I-Xl_lkél _._TE‘.” EI_I-I _
g8aF

199 Total Linear Motion system



SAM 72l Abet

MRS S MIoHs LIt 508 5152 %ol 28 4 Yt HojZo x| Ta
Ltk BEZ2 1Y5 NEERLIE, RF BIjSL XIS NEEQRLES 71 B0| AE

LIAFS S 202 N AEStE E2 FKEIY S T2 A8 O 2 53] AtEsl= 4
2 BK, EK, AK 52 T2 AtEgLICE
m HALIALS] B

= HELIAS| S
MELIAFS ZQ HILIAPET} §o0e YZEO 2 Late ALBSHO| ZRISHOF FLIC,

m 7=
MEZERUEE 7|2HO| Y22 HABIAH =T}
THE DX Al7|= AO| E&5LCL
X X[ X|FQ 7|ZH2 70| 0|2 = ALt HOjE FHS HyS Uf HF7t 2HO| HH
Ol HHo| QEZO| 7|ZHYL|C

m 12 O[3t2| X[X|&F FLIE
12I}0] O[3t2| X|X|& FLE= 2HZ ALEH|01219| LHAO| CHELICE ex) BF12 : Li&E 210

N
40
oF
k-
2
b

A XX =2 wHES| 7|

= oS0l 7t A HO{Z o] et =H|0f Hel7F LOjLEA E LT O] B2 otz

I T = ASLC S0 EUSH ELAIH2IZE (mm)
2 1 ZHSESLE
0.002 Q% \3 Fa: =g 3k5HS (kgf) N
dao = — ( D Q: 2K 1740 Z2l& SHF (kgf)
SINa d o MEZ (9
. Da: =X|& (mm)
_ A
Q=5 Z:&T NP (-
3) BE IHEE @
npSES \
zet
EAHE
R HEEA
L MEIDA <
| ME23F 0

L&

) PNPNE=ECR: 4es

B\ ) | X| dl So8_

% S| FLIALS = H|o 2

)8 oz
A
H| Of &
sEH

Support Unit 200



o= o

HF EH

4, THAHEE
41) n8He| =H

Zatel 2, RALEES K32 4YstD 2AHES HAFLCH
% 2AHES Y ) ATju{e FEoz BALET} 7|20{K HEX| %A ZOE 4 LI
0|2 Z<2 0| 0| YUAsI 0| mA0|Lt RIS, O|AASSO0| LAst &= USL|CEH 2N
2AHES £Y O o2 w0l et Fo| A Zsiof LIt

otZff JEO0iA otate Wetoz ZES LI

A1|EL:L|\¢ { }
v =
E E Nl B — | ] @
ial - [ior JT =
| | =
. / \
zZa4E 7ta} Hoig 288

41.1) BE34HE N &
O 2IHEE 7HEA MZ L o

@ E3HEE H|O{ 0 540| 7IeiX|X| =& TX| =2 7t
t'='71| FE2|H oo 2 Lt=Oof QLT MZE ER3

E% = s /, |_ OI_EHol Eg [[I_E I_l |:|,
;E*@:@ /@ &H52 S2TAM CIO|EAO|X|e =S YOl HYeHX| T
L= ﬁ o= ZIHES NEAIRE Z[OM HES 2 S ST
L|ct.
¥ ZAHES| NEAIRE ZI/UCHL 2B CHA| ARESHY| Of
E'.#A|_||:|.

X HOE 0| SH0| 7teiX|X| BE=F Z=EsofstH =T
=CHO| Mth2 7tS =X EHEo| Eae Lt
EAHE HZ ER3

P! 24

APO| = A (fgiiﬂ AbO| = M (E;i)ﬂ
M6x0.75P 25 M20x1P 470

M8x1P 50 M25x1.5P 840
M10x1P 95 M30x1.5P 1280
M12x1P 140 M35x1.5P 1920
M15x1P 240 M40x1.5P 2600
M17x1P 240

4.2) HO|=0 &

® HEE HEEZZ Y4ote MEZERLIES H OIS0 FAefLC.

@ HUES| SH&0IE B2t =F510] MEZERFUES Sout S =geLct

@ KIX[=2| o8 s STof dgstn AMEgez NFs = M0 & eLICE (XIXIF =H o
M HojEo| ¥F=E SXHE = °'010F gfLILE)

@ =°| E0| J=oHX| HI0|=& 0|5510] =Rl Ct

—

201 Total Linear Motion system



2552 A

S92 055222 WBKEY, FK-11858 FI7HA| ME2 BEEC 2 it &L CH
5.1) WBK Ef&!
WBK EF2 NSKAS| AZAE W=z SH|OZ(TAC B)E AHEYLICE TACHINE 2 =+ =

2|1 MEZHS 60° 2 510] UA|Y ZA40| 31, B|O|TH 22 HO{ZOo|Lt AE Z2f Ho{Zof H]
8l 7|5 EQIA RALICEL DN, IHUNS TR &t Y| AS HetstL|ot

5.2) FK 18=EY
FK EFIOIA] HOj 2 2=Xt2
250 HO{AS 4747HK| A

5.3) HEfH EX

nk
o
>
30
rir
Ot
ofy
— o
mr
k=]
4
o>
-
o
=
ox
S
\‘
o
0z
10
=
oftl
2
il

=
=
&

oY
I WBK, FK- DFD
OO0 1)3% Hojz o= 12620 5 Y 5152 $S + YsLTt
2) 2T AFR UMY 8150| 32 Wsto 2 K| A0 Q2T
ST 3) SEE A 0|50 A AsHLEr 28515 0| TS B Bl ALSEL
| ct.
JE —b B EU
oY
f WBK, FK- DFT
OO0 | 1) 42 BlojY x3to= 13820| = #e s45L we + YL
S| 4 e 2) T ALR UMY 80| 32 Wsto2 X2 A0 K2/etLct
HEEEDT 3 SEEC MYt 0[S0 A Attt 2881F0| [H2 B BO| ALBEL
|
e — S5 S
oY
B WBK, FK- DFF
LOIOIOIOL | 1) 49 H|O{2 RSO 2 22820 2 Yt 515 S Hhe 4 & LCt
N1 N et 2) £ TWEO| YUIS 81 F0| DE I WA YO|ET} Qs X US|
HGcolbr  SHEOl ALgs e QalstLct,
T 3y zo| yuErolE 2 A7 we £ YsLc
—_H
— < O EUY
oY
L WBK, FK -R
HIOO0L| 1) HOj2o| BYS B st AL HEW S0 -R S E7|5H0] Hof
i 20| £ME HTf2 HHES ABLIC
MeGE 2 HIOTE £ME R TS wEe B0l SLC
i < BEYY

Support Unit 202



IEA w2lAre

6. 7tSAl FAL

o
L  — H .
6.1) 2|5 EA 1™E 7t
Lt 7|0 52 EAE STHO| 1F5H7| ?lof N2z 7|E WOl AFEYLILE 8352 8%
18 B4 S SHALE H7IE S AFESHY 1g5ts 897t ASLILE

6.2) ZEAl = 18= ?le

MEZERLIEE LSO 48 £ REHEES MASAX 2l =0| 23 HEQ 20| =X $EE
202 g0 s2A =6 ol A i =2l LEAtLE 20 B4 7tEs S LT B47tS
= F20= 2771 WE 5 A7 h29 =M= ehE LD

ool AR EO HE =2t B9 BAVtsE FEo tEAEls 52 SZ L0 3A st A
of E5LIL.

ex) R16052| 2| 542 13.9mm

-l

HALo| LB AR 14mmO| 422 7t

J
d
o

OH

X e
6.4) =Tt &5l HEX|
Zg|, 710|150 EAZ ECHO| MEAIZZ DIHY o
=Chof ® sl XF20| 0] CHA| 77|27| HE Z2 7t Y& LICH 0|2 X

a
Sk

b7 I8l Ch=1k 20| 7t

MEATSR F=H

:

0.5mmAE T \Ee mo|Z 7tE
>
6.5) dAEHE =Tt
A IN2OZ =Ct2 XA ¢3 O|L} o6 HEZ JMSH 7tEsts 2L 7IE2E A0l 42 750
EHX[AHL 2|0 E 70| J}ELICH [MEtA 7hset A 7tastl 22 ¥2 7850 72 =
gtAlO| OHESHL|CY,

3 _ =i E’E

@ Jh2 & g E|

203 Total Linear Motion system



¢6~912

Z0| XX F YL Ch

RO

<

Ho

KO
o

U4

Ki™

=
—

© © © © ©
P <= < < - <
Ao |[1]] < Ao (] ! B || to ] ol B (]| ~
~ —1 ™~ —1 ~ 1 ~ WA T ~ 1
uw u_m uw 7« u_m , 7¢ H_m , 6«
RO () ™~ RO () & . & . R ]
r o E 3H g a 3» g a 34 1 a 5»
o % E
. © - . . o o
LS8 — L'Se /1 L'Se /=
O ()] 1 o ()]
96 9¢ 96 9¢ © 96 9¢ ©
gl =T ched
. T OlLg
s S 0Lo
<
o > o o3 g | I o
. o = = Jm% N -
« ~ OMQ«H ! < A , , ~ ‘f Wé N
OM 4 E,J [ N , i ,
S % S'69 |
NI\ . < Lo
% i 96 9¢ N 9 5
. ° o = 96 9¢ L R
By || o WP g S o] = e
LON © el ® 2 @ W & .
S S ] o = ‘ & D w =
s = p ‘ = ™ ‘ .
© - © E%F o W ° Mwe Y 949
T 70 70 70 T
Kir Kir Kir Kir Kir
= = = — = = = —
Z Z Z Z Z Z =z Z
D D .} o D -} .} .}
fra g (r & & fre e Kr fr oo Kr fre &
PUINAN PURVAY, e w 2w eSS 2R RO wPe

Support Unit 204



= > -
E=5012~91 SCHHEMIIS K|
Z4Y AN MEEQRLIEE HASH| ot EEX|FQLICH EHO| AF0| 1HEF, QEZ0| X|X|FYLCH.
=4 912 | 10 9>
D™ UNIT 7

Y/ O
EKS 2 S ~ o| 3 =
FK8 g‘t Ve s < s s © HET e
A} I’VI
[ n @]
XXIZ UNIT \) ”H¢ 7
EES 10_ 44 " 6 H 08y
9 35 9
= 74
QM= UNIT =4 ¢15 ‘ 125, IHE 7HEA|
BK10 © —
EK10 2 Cc)n %% = S © Tﬂl
A w y
AK10 oso M']OX‘]\ s S Y % — ‘
N (( 7| (key) 7+S Al
X|X|Z UNIT l ) | NT )
55118 12 5| 7 ' 709 j$
AF10 15 39 10 68 11
=74 o15 | 128 DS TEA| -
%Ef UNIT o S, é% " © ) =
QL MIOd T s D 75 11
i N ({ 7|(key) 7tBAl -
X|X|Z UNIT I ) § ‘\“ i
FE10 11 ‘ 5 7 7 0.9 —'fj
15 36 10 68 | 1
=
ams yNir | o 018 34, REERTEIE
BK12 © 9 7 S [
=) £ ==
EK12 S ~ é% © S © O
AK12 s Miad s e s 2 95 12
( 7|(key) 72 Al
axsont| L ) -
BF12 12 6 8 8 1.15+8'1
- {81
EF12 15 39 AN S ?
AF12 82 12
=4 916 | 13,3‘_2 NEE TEEZA -
DHE UNIT © S 7% © S ) =
N — \o ‘ |
FKi2 2 Mia g Z s 2 g 905 12
\\ £
I ( 7|(key) 7tS Al -
X|X|Z UNIT - ‘ >, ‘“‘
FF12 11 6 8 1.157%"
11 G
15 36 82 12

205 Total Linear Motion system




= 4
SEHHEIFBA 4 58920~932
578 AW MEERLIES INI| A8 BEXSYLCH 2B Y%0| DY, 2EZ0| XXZYLC}
=4 620 ‘ 1778.‘2 LEE IHSA @
O —
(@)] I |
DHZUNT @ S O 5 w 3§ J =
BK15 ~ Misx] w0 P g s 5 13 16
‘g s. / /[
. (( i ] 7|(key) 7tSAl - @
XEE UNT L ) BiIR 7|
11
BF15 0 el 9 115 (1 |
20 41 13 95 16
= 74 ?20 17 TAE JE2 Al ...
IHEUNIT| T ‘% f . THE IHEAl - ©
FK15 o © ) - ol 0 O =
oo ~ Mi15x1 @ 7 g s 5 113 16
AK15 N s ®
: ( 7|(key) 7}EA| - @
XXZUNT| | ) ol v\
FF15 G
s 3 e 9 115 (3 |
13 95 16
AF15 20 49
=7 #25 | 21,8‘_2 DHE NS @
= UNIT © e} 2 YN " =
BK17 { . T 7 g ~ o 43 21
FK17 s Mi7x1 % , s ® R
| N ( 7|(key) 7HBAl - @
X|X|Z UNIT )\ ok
BF17 14 7’ 12|)] 1.15 j‘
FF17 = JAE L) Y
23 53 16 2|
=7 ¢25 | _21,3‘_2 IHE 7HSAl @
O
AWEUNT @ S U 2 o O =
BK20 ~ S N S = 21
= M20x1 S ) N s e 21
ASS \ //
‘ { | 7| (key) 7HBAl - @
X|X|Z& UNIT L ok
BF20 K 12/ 135 j\ =
17 812 - i
25 53 16 2t
=4 925 214 2109 & DA™ME FETA| . @)
O
THZUNIT| @ ) 2 . S o =
FK20 ~  M20x1 S N S = 16 21
EK20 s e 2 bl Y R
AK20 { l 7|(key) 7tEAl @
X|X|Z UNIT l n
FF20 h i 14| 135 \
17 812 %
AF20 25 64 19 .

Support Unit 206



$32~950

— @ ) S ® @ ® © ) S )

ol U T U - < T < < T =< < T= < < T <

] P G 1) P SO | | e S ] PO 8 Mg

<l N YN — N DN —1 N YN — LN ~N N N

K Ik =9 ;I 9 |, I =9 o+ I Xg i[= Xq

[ Q ! - —— () ! Q ! « [ ) 8 ! # [ « [J) 8

o R (Mo X v RO o X DR Mo X2 0 RO X N o <

_m_ﬂ ] = ‘%% = # = ﬁ%% = — = ‘%% E # B% = a 24 E #%% ~

[

o 3 3 3 0

r B B e = :

%0 6€2o — 6'€20 . 6€20 ‘ 9970 - i

i 5 IR 5 o & o 8 ol & S —

M 9b gzo 9b szo 9b gz¢ 96 0co - o 96 G0

kir

ofl R —

ol _— S L — T L~

5 . ove [

_._._. eeo ceo eeo 8740)

(g

J

2 - - - - :

>3 MW‘ MM‘ 03T 4 W % oS m o Mm /

_HE - i - i - i |% % ‘%

LIL |

& o o S o o

— i - of N 96 s€0 ©

N 96 Sz¢ © © o 96 o€ r~

5 96 520 " 96 Se¢ " = ! |

mm - 2 o © w7l 2# ol

K < i N ak A > © 3 N

i 3 = = o 5 o 2 « S N

v, SULL R, g 8. 81 R, ELT, 2L

| o ™M 1| < . < -

of ©  9yoze & ] | S S 9y cze S 9Y0go

w| 70 T 9yoze To  940c¢e R0 0

K Kir Kir Kir Kir

< = = = = = = = = = =

%0 zZ zZ zZ zZ zZ zZ z zZ zZ pd

ul ) ] D — ) _ D D ) — D — D oD
Krww A wun K w K tn K w (e fIrcoo {rooco Krww A wm

wo s ol e Ko 7o O <o PURVEVEC I N 20 F OO

207 Total Linear Motion system




>=r 0 4| A =
e PN SN =-.-%| $50
0
=4 050 ﬂoﬁ DXE JZA| @
DS UNIT © Q 7 S £ =
BK40 a o / o S J =
FK40 o M40x1.5\\ 3 s 3 33 45
\
© 9|(key) TFEA] - )
XIXI= UNIT l <\<\ } Q o °
BF40 h / )
FE40 35 16 19 18195 (3]
70 98 23 30 45
AZNS K+ MEZERHEES A97| flot 7|2 X[+=& LT
AFESHAlE EAZILE B S, HE Y Ao W2t HE0| 75 L.
TEA HE WHOLE AL LHH S L2 AIE 10| S0 #Higs) =L

Support Unit 208



LA ¢4, #5

4-03.4 drill . 4250'58 ]
C'B 6.5 DP4 -
M26 |
<
s o ﬂm—?fwi%
o RS ’S,g 2
& | i 57O I
M4x05P /|
6.9
EK4 P 20.
5 18 2-94.5 0.5
A /dril thru 2428 3
! M2.6 |
R ol o |
.g® s
= M4x0.5P |
172002 ‘ 75
26 .
) 34
FK5 P5 i 2
4-$3.4 drill
C'B 96.5 DP4 555 8 3.5
M2.6 jﬁ
| O
. & - S n oD
o s & Q
O] | SN
M5x0.5P" 1.
! | H
6 105
20 2-945 35
‘ | /drill thru \2.6
Z\\am "
&Z oy ol ASREESY
S “ ]
o
— M5x0.5P/

209 Total Linear Motion system

MEESLIE
FK4 P5
AHEH|O{&  AC4P5
s™845ts 93 kof
SIASIE | 110 kgf
2a4E RN4
) C4
EK4 P5
AHEHIO{E | AC4PS
s™845ts 93 kof
stASIE | 110 kgf
- 2ayE RN4
-z C4
FK5 P5
ArEHIOE  AC5P5
EHASE 100 kof
CstABIE | 124 kof
23E  RNS
zef c5
EK5 P5
AFEHIOE  ACS5P5
SRASE 100 kgf
SIASIE | 124 kgf
EEIEIS RN5
Zet c5




FK6 4-83.4 dril '
C'B #6.5 DP4 03> 147 ic FK6
M3 [ | AgHIolZ  EN6
‘ 2 QOO o s3ESE
FACRN 8 9 = 83 Aot .
SR A B
1 Meorse, — T 2Z34E  RN6
<><3 MOXL. Lot | H
® - H C6-3.5
9I-E|.
7. 13 C6-7
FKO PS fosqam LB
C'B 96.5 DP4 FK6 P5
M3 iﬁ AMEHOAE  AC6PS
SSRGS 273 kof
. ﬁm_mﬁ © A5tE g
i 1 1182« SIS 106 kgf
601 1O . )
EZ3HE  RN6
H
L] Zet C6-7
713

FK6N 2-¢3.4 16.2

drill thru 5. 112 o~
fa) M3 E
O YA THL AFHIO|Z  F6867Z
B 1s HiHer s
N 8% Sy £ SHAH B ]
\/ 5 o] e 2AS
M6x0.75P/ 4 T EEIEIS RN6G
? = -
19 3
9.1
10
FF6 4-¢3.4 drill 6
C'B $6.5 DP4 -
=¢| FF6
Rl A0 60627
3 ol e
S ‘gjg SYZHo5 ?
e TS
My ALha
6 4

Support Unit 210



L& 26 MEZESL|IE

EK6 29.5
|  /CBeosDPS s
( -/ M | == AEHIOIY ENG
. ==
BN 2"\l MEAL - s3Fes -
1 o B ol —
Q% s S I - 89 ot A5t 5 -
/ ’ M6x0.75P 23HE | RN6
21:002 10 C6-3.5
30 10 zta}
20 C6-7
42
18 2856 dril_ 5 725'510 35
p— ‘C'B995 DP1T o : EK6 P5
g J_/ ALBHIO{Z  AC6PS
/%\ | ST o 8BRS 273 kf
o V] S
&J/ S < o o715 106 kgf
= - M6x0.75P ; =Z3HE  RN6
310 21+0.02 10 2o 6.7
20
) 42
EF6 2-5.6 drill
18 . 6
| | C'B#9.5 DP11 6 e
[/\] L [ AlgHI0Z  6062Z
(N o B
N\ aio & 8 HOIEIY Ly o
S D SHHLE 9
m | -
? - o] p2R=1
21002 6. ﬁ':'.*% S6
30 "
42

211 Total Linear Motion system



335
FK8 4-¢3.4 drill
C'B 96.5 DP4 65 55 14 75 fka
T35
M3 o | AbgH[oj2 ENS
ju BOIG] ° =YAE -
3 T [llase  #ass -
ASY - 1 SR 2 il S
M8 1p/— [QI[O) © EIHE RN8
1P/
I = C8-5.5
Ztet
9 14 C8-7.5
FK8 P5 . 30
4-93.4 drill - -
C'B 6.5 DP4 65 | 55 14 4 8 P
M3 | | H AFZH|O{Zl 708APS
\ oS E—ﬁﬁ_i% SHASIE 450 kgf
/ § 3 - IR stAslE | 148 kgf
& R
M8x1P ‘ EJHE RN8
Ztet C8-5.5
9 14
FF8 4-83.4 dril 1:
C'B $6.5 DP4 6 .
i
e AFRHIO{Z 60622
© - ol o
s si = EXNASE g
e o O
! QA"
oo R
6.4

Support Unit 212



LHE ¢8

335
EK8 . 2-96.6 drill 6555 14 75
CB#11 DP12 o35
: : M3 |
R
&) g2 EERRIILE
S -
= M8x1P/ o
263002 15
38 23
52
EK8 P> " 2-96.6 drill 65553014 4
i CB#11DP12 - 022 |
2\ -
)bl ge ® SEmnL
N | | B
= M8x1P |
1 26+0.02 LE’
] 38 23
52
EF8 . 2-96.6 drill
| | C'B®11 DP12 6
| |
(o) _ “le
NZATRECk
< |
— Y i
26+0.02 7
38 14
52

213 Total Linear Motion system

MEERLIE
EK8
ALEH|O{Z EN8
s84%5 -
SHASHE -
EEIEIS RN8
o1l C8-5.5
C8-75
EK8 P5
AHEHIO1 | 708AP5
EMZASE 450 kgf
SHA8lE | 148 kof
23HE RN8
Zet C8-5.5
EF8
ArEHIOE | 60677

|>» o
It oX
ol Ofo

S6




MEZESLIE LHA ¢10

34
FK10 4-045 drill o 16
/'C'B $8 DP5
T FK10
M4 b AHEH|0{Z  7000A
==
N Ef**olq% SHANYE 670 ko
LN v <
R 1 l]leied StHBIE | 278 kgf
/y/'/_g%a:@ﬁ* —a e 7:"0'-3 g
M10x1P/ || 231HE | RN10
- C10-5
117 2z}
- C10-5
12
FF10 4-83.4 drill ;
C'B #6.5 DP4 NE
L FF10
T ArgHO]Y 60877
()]
2 = 1 O PIOIEIE 1 335 1ot
e *ig EY7E ’
[FHy 5
]2 =1
E—i A 2] S8
—do
75
BK10 - 36
4-96.6 drill
i—»‘ CBO1IDPS 8 5>  Toml BKTO
| s AbE2H[0l2l 7000A
60 iy o= =t
[ ] ﬁm [ ] O SYZHSE 670 kgf
1O <) in| D se SHA S
ml &% 8 g H =t St slE | 278 kof
— @ o 71— \»‘
Ho @G 127w LT zads  RN1O
' I I
302002\ 4.¢55 1316 Zta} €10-5
46 drill thru 6l 25 C10-7
60
BF10 2-06.6 drill
- 3% . CBel1DPs 7
|/ BF10
[ 1/
L] /\ L] S ArEHIOIE  608ZZ
O O ) Oline 2
- Qy Sa” e BOICIZ 335 gt
= i ‘ YIS
10 Q| |
\ ‘ 58
1 30+0.02 M ‘_w, ALHE S8
46 drill thru 20
60

Support Unit 214



36
EK10 2-69
SR i, P20 T EK10
®| | == AHEH|O{ 7000A
© xR jilioiio: Nl K
/ i ﬁlv s™8A5ts 670 kof
T m |
&% 3~ e = SASIE | 278 kgf
< S T 1010;
' = Nw o M10x1P/ L ZAHE  RN10
|
35+0.02 ‘ 12 2131 C10-5
52 6 24 C10-7
70
EF10 2-09
36 | drill thru -
/ EF10
S} AL2 Hilof 21
/O\ ) 5 gtz 6082z
S| ¥ - o|C|
\/ < S © AOICIE 335 gt
N i s3455
(V]
lEE
35002 10 Avial S8
i 52 20 -
70
. 36
AK1 O 2-9¢8.5 drill
| 36 . /ceer4DPI1 8 5 T AK10
© L | AHEH[O]Z  7000A
AN T T os s3ENE 6T0kef
&% S = SIABIE | 278 kof
S| ™ TR o
= ' 0 M10x1p, || | ZAHE  RN10
| , |
35+0.02 12 e C10-5
52 6 24 C10-7
70
AF10 2-98.5 dill
| 36 ~ /C'B#14 DP11 /
( Y/ AF10
> JyR=1 2|
/O\ _ | z [gHlola | 60877
LN 33455
N |
| SRR
350,02 10 é,‘_;, = S8
52 20
70

215 Total Linear Motion system



MEZERLE
FK12 : 35
4-¢4.5 drill
=B 08 DP5 855 16 55
HE 0.5
M4 H
3 < Ejm@m%ﬁ’%
~ 8 b \—l v o
O s == ‘ kgg
M12x1P/ |
L H
11} 17
FF12 4-04.5 drill %
/ C'B #8 DP4
‘ 1
L
[ ©
o =
s BRSNS
: 1 s
1P
. 36.5
BK12 4-96.6 drill
| 35 . /CBe11DPES 855 16 7
= o I T ‘
B 7\ b e
1O ©) N
SENIANNZA I L1 -+
= © s 7 74 LI
O = = E} = M12x1P/ L | |
\ 1 | |
- 30002 4955 1316
46 drill thru 6 25
60
BF12 2-96.6 drill
| - CBe11DP6S5 8
7
mnflEnN = =il
T C) \/ C) 1 s
[aN) N
g \J S [
1O Q| %
. 30£002 " 4.¢55 10
46 drill thru 20
60

LA 12

FK12
AFEH|O{E | 7001A
s94sts 725 kof
StAStE | 310 kof
Z234HE RN12

C12-5.5
Zet
C12-5.5

FF12
AEHIE | 6000ZZ
glo|C|
=X 465 kgf
[o]PR=]

ﬁ;‘,% $10
BK12
AFEH|O{2l | 7001A
EMASE 725 kgf
SHASIE 310 kof
234HE RN12

C12-5.5
Zet
C12-7

BF12
AEHIE  6000ZZ
glo|C|
i IS 465 kgf
288
Auial S10

Support Unit 216




LA 12

36.5
EK1 2 36 2-99
‘ ‘ T 855 16 7
‘ /drill thru ‘ ‘ 1
, | e
5 M4 —
TR ooz (.
N
A I R S
( ® XS radL21S;
©—"0© Vg mizap
35+0.02 \ 12
52 6 24
70
EF12 209
36 | /drill thru 8
[
(o)L BEE
e |
St |
35002 10
52 20
70
AK12 2-98.5 drill 36.5
-3 - ceeuappnn, 8251074
~ O |
® ® —
e P
- i
(rlzs e
N / . o T 1
@ 3 | B
|2 Mi2xp L
3510.02‘ | 12
52 6 24
70
AF12 2-68.5 drill
| 36 | /C'B®14 DP11 8
(/ W ‘3’
() 1] e
S ™ IS!
4 ;
3540.02 10
52 20
70

217 Total Linear Motion system

11 o
MNEESLLIE
EK12
AHEH|O{E | 7001A
SHHSE 725 kgf
SHHBIE 310 kgf
EAHE RN12
C12-5.5
7#3}
Cc12-7
EF12
AEH|O{E 600027
2l0|C|Y
N 465 kgf
EXNZHSE g

[o]pR=a
i;% $10
AK12
AHEHIO{E  7001A
s94sts 725 kof
stA8l=E | 310 kgf
234{E RN12
C12-55
9#3}
C12-7
AF12
AMEHIE  6000ZZ
glo|c| g
B P 465 kgf
EE
el S10




FK15 - 46
4-85.5 drill
C'B 9.5 DP6 810 18 _10 . FK15
PXYVRE = ALBHIOZ  7002A
o MEOIOLE o BEZHAE 775 kf
e o ‘ )
2 ¢ o | 7£|°g\ = SHABIE | 345 kof
5 THtoe 0 ®
= HE
M15x1P/ | 2IHE | RNIS
e C15-10
1 Zet
5 | 17 C15-10
FF15 4-95.5 dril 197
C'B 9.5 DP6
= FF15
@_ f AHEH|IOE 600227
O
o wof & Aol
© Sl o L =_ | 570 kgf
e o1 3 SHHYS ?
- QI7=|_9_
B N s15
98
40
BK15 4-96.6 drill
40 , 87 18 7
| | /CBO1IDPES 5 - | 8K
— %Q T| | i} S1 020 AgHIolg 7002A
| LN :
1O %ﬁ Ol | e e EXMASIE 775 kgf
[ce) S O ~ <1 _;’S
rl E N J K7 SHA8IE | 345 kgf
O CHES M15x1P/ |
! 35+0.02 \\\4_¢5.5 ‘ 1 5 \g« C15-7
54 drill thru 6 27 Zet
B C15-7
BF15 2-066 drill .
-~ /CBe11DPES =
( 1 ‘*‘ BF15
y -
| \‘ ﬁs lr\‘ I NENOAE| 6002z
o |71\ ) [T]]ae® B R AOIEIE 70 g
- A SE SEEEES ’
D O 9
y | 9238
54 drill thru 20
70

Support Unit 218



it (@)
LA 915 MEEQL|E
46
EK15 2-011
| 41 | P 8 10 18 10
| | Jdrill thru 5 1z -2
—— EK15
7N ol e
~ mbdio
N\ R Pl | [1]5%  s3Ests 775 Kof
=0 " 9 — | [ SASHE | 345 kof
NS MISXIP/ |
| Z3HE  RNIS
40+0.02 12.5
: amm C15-10
60 25 2ta}
80 C15-10
EF15 | 41 | 2-99 9
| /drill thru "
o EF15
' | w AEHIOE 600277
&y REE = 2o|c|2
o =
Q3 = syznes 09
5 N 515
40+0.02 | ALHE|
60 20 L
80
AK15 i 2-611 drill T 4f8 -
: . [CB#17 DP15 - 1810 ¢
( ) 2-M4 | = AK15S
‘7/%% MO ApgHofz | 70024
| o -
- ] - o e
N\ o |2 Pl | ||s3 | sBAdE TI5ket
=Y f One; SGHE | 345 kof
S M15x1P | -
| | 234{E  RNI5
400,02 Lo 125 C15-10
60 25 Zet
%0 C15-10
AF15 2-¢11 drill
| 41 - CBOT7 DP1S ‘ﬁ.‘
- = AF15
!
ﬁm I ALBHIOI 600222
o s
N 3o % - 2folc
kj § < e sz 570kl
o |
| olzg
40£0.02 0 N 515
60 20

219 Total Linear Motion system




52
FK17 4-96.6 drill
. 109 24 9
C'B 11 DP10 i FK17
2-M5 | [ AM2H|O{Z | 7203B
N ——
. i O g EXZASIE | 1400 kgf
N~ SN o -
S AL SRS AsE | seskf
M17x1P | — E34E | RNT7
S . c17
22 | 23 = 17
2
FF17 4-96.6 drill 12
C'B 11 DP6
— FF17
_g_ __ = AEHIOE 620327
O
~ T~ o cf ofC| &
5 =8 sazsrs 0
Eapi
——l o] 2=t
E_ AE,; S17
—Ho
119
52
BK17 4-99 drill
50
- - - /CBe14DP8S5 109 24 9
) — 2-M5 | | BK17
Q Q T
] | im SHOJ{0:E S ArgHiolz 72038
1O \\u’y O < PN SHASE | 1400 kgf
kJ ol S I O I S OH0rs g
X s j IO, SIABIE | 569 kgf
S M17x1P/ | | i 9
o Ql |A | | } | 2A4E RN17
431002 | 4-96.6 198 c17
68 drill thru 8 35 L 17
86
BFE17 s 299dil 12
| ~ /CBo14 DP85 -5
( N/ o BF17
’,\‘ ﬁs ’,\‘ ~ AHEHIOTE 620372
v N b
A3
© Qy ST R Qi 2olEl e 975 kgf
S g CELE ’
o ol| % |
2lae S17
431002 " 4-96.6 115 A
68 drill thru 23
880

Support Unit 220



LA #17 DS E2IHUMZEQL|E

KZMV17

WBK1 /DF 75
6-¢9 drill
1515 30 _15 _4-M5 DP10
C'B #14 DP11 5 ormy WBK17DF
ﬂ
aE AHEHIO{ & 17TAC4A7B
Mo el SHAS 2240 kof
0 \ o S S
SR = S s i
NPIES o stABlE | 2710 kgf
a imizez=c5 ©
71l = 2IHE  KZMV17
R
RE| oy C17-W
80 1315} 32 C17-W
WBK17DFD %0
6-09 drill 4-M5 DP10
1515 45 15
C'B 914 DP11 3 WBKT7DFD
e =E AHEH|O01Z 17TAC47B
. ] e SHASIS 3571 kof
\ 0 ©O = LN
BN o S SHASHE 5400 kgf
' ®lo e s Y
a S & E

0

IS OS=OS ]
M17x1P L -
Cc17-W

13151 47 C17-wW

221 Total Linear Motion system




LHAE 920

NEZESLIE
60
4-96.6 drill
FK20 C'B 11 DP10 e T 1
o-ms I
i OO |
° HO0 g
o %‘lﬁ A
=t L R IEOIIO; I
M20x1P/ | | ———
H
22| 30
FF20 4-06.6 drill 20
C'B #11 DP6.5 e
1O -
LN Q@
© s
ASS
1O
119
52
BK20 4-9 drill
- 52%‘ C'B®14 DP85 L
, \ 2-M5 ‘
© —0)— i conro: Il N
| \///ﬂ\\\l | 1 | | ol
RS2l EES
m , g LN HIF- ~ |
o @=10) 4|3 m20ctp) | |E2E
441002 | 4-906.6 \ 19 ‘@k
70 drill thru 8 3
88
BF20 269 drill 12
| ~ /C'B®14 DP85 -
r 1
T /0 =15
AR EES o
o Q5 |
441002 " 4-96.6 \Jj
70 drill thru 26
88

FK20
Ab2H[0{2l  7204B
=HZASIE 1820 kgf

SHABtS | 970 kof
234E RN20
C20-11
Zet
C20-11

FF20

AHEH|OIR | 620472
ofl O] C| &

LA 1300 kgf
[e]pE=}
é;% S20

BK20
AbEH[0]Zl  7004A
=XMZASIE | 1300 kgf

A 8= 770 kof
ZAHE RN20
C20-9
Zet
C20-9

BF20

AMEHOE 600427
ofl O C| &
LA 1300 kgf

S20

|> Ko
IC oY
ol 0f0

Support Unit 222




EK20 60
2-911 1011 28 11,
(drill thru > M5 | = EK20
Nijitoiie] AeHo]E 72048
Wm © i ol EXMASIE 1820 kgf
&% RER H SIS mAsE 970 kef
SIHIRE oo |0 e °
© ©) g, M2OXIP/] D=t 234E  RN20
475002 2 C20.11
75 10 42 2ta}
95 C20-11
EF20 o )
/drill thru EF20
i) AFEHIOIZ | 620427
& 3 S 2ol
N g " ° o x| 1300 kgf
;{E E}] s345ts
= 1 948
47.5+0.02 13 i) S20
75 26 N
95
AK20 : o0
56 4-¢11 drill 1011 28 11,
- ~~ /C'B®#17 DP15 =1
r@,, ] / 2-M5 1 _/1** AK20
| Wm ‘ T OO AsHoE 72048
LN |
o : -
\&ﬁ N v gg EXMZASE | 1820 kgf
< Lt - —
\ / S il e P N e B SABIE | 970 kgf
© © 3 mox1p) | | EECH | eAerE J
e : 2EIHE RN20
47.5:002 22 10
‘ T4 C20-11
75 10 42 22}
95 C20-11
AF20 56 - 2ot drill 14
| _ /C'B817 DP15 AP0
| [ =l AFEHIOIZ | 620422
<> i X JEE
IS Ao S =
g w "= 1300 kgf
KJ F o SHAE ’
R
: QAL
47.5+0.02 13 Alg S S20
= — H-d o
75 26
95

223 Total Linear Motion system



o= Ol T E O
DSZEI™UMEERLIE
WBK20 | )
6-99 drill
R 314 P11 4-M5 DP10
P /CBe14DP11 1215 30 15 M LR
- ﬂ 3 O -
—H )
eMo | e [ —
«Q — O+ oo
SRS SE:
° I
ke Hofoloiy] S &%
M20x1P| g —
g
80 1315 32
WBK20DFD N
0 6-99 drill 1515 45 15 ~ 4-M5 DP10
e C'B ¢14 DP11 - 3 oro
' 1 H
2-M6 = —
o °
® Mk
___ju&&&uJSES
M20x1P 15 = —
i
80 1%# 47

LHZA ¢20

20TAC47B

2240 kgf

SHAOHE

2710 kgf

2AHE

KZMV20

Zot

C20-W

C20-W

WBK20DFD

20TAC47B

3571 kgf

HASHS

5400 kgf

KZMV20

C20-W

C20-W

Support Unit 224




6-¢11 drill

3> -~ CB@®17.5 DP11

#80
PCD®100
®122

FF25

6-¢11 drill
y C'B ¢17.5 DP11

:\
P
PCD®100

9122

4-99 drill
C'B 915 DP13

PCD#80
®98

4-99 drill
C'B 914 DP8.5

PCD¢80
®98

225 Total Linear Motion system

i

\@%

925

9305

3
M25x1.5P/

12

I
el
tﬁ,
80 g6

i
|

825
380 g6

1515

70

1214 30 14

—

925
$30.5

M25x1.5P

 LFOT |

o

63 g6

27 30

24
15

7| =

25
63 g6

= [ 7

10

MIZESQL|IE
FK25
AtEHIO{E 7205B
=845t5 2060 kgf
SHASHE | 1170 kgf
EJHE RN25
C25-10
5’I-|:|_|.
C25-10
FF25
AMEHIE | 6205ZZ
gjo|Cc| g
EXHE 1430 kgf
[o]p=R=a
i;% 525
FK25T
AtEH|O{E | 7205B
=HZASsE 2060 kgf
SHAISHES | 1170 kgf
E3IHE RN25
C25-14
9I-E|.
C25-14
FF25T
AMEHIE  6205ZZ
glo|c| g
SR 1430 kgf
48
Al S25




EQLIE LHA ¢25

33

33

4-¢11 drill 62
64 4-@lldnil
| - [CB#17.5 DPI1 121030 10
r® 1 ' 2-M6 | — BK25
€ R
f ﬁl\\ ] EEOL gadol 72058
N ran\ r=) N
J J o e @ S34s5t5 2060 kgf
. gR® il ] ——
© , E M25x1.5P/ _@Q StAIStE | 1170 kgf
@\ N L Z231HE  RN25
531002 | 4-¢9 22 10 F €25-10
85 drill thru 12 42 Zet 2510
106
BF25 2-¢11 drill
64 2-911 drill
| - CB#17.5 DP11 12
[ 14 BF25
| | EEH k=] =
4 " ArgHI0l 620527
Ian al
\\ﬁ HIFEE ° 2o|c/2
S~ =
S e exzem 1430 kof
) N | co
T /IF oz8
53:002  4.¢9 15 A >2
85 drill thru 30
) 106
EK25 70
| 66 | 1214 30 14
— __ 2-M6 | EK25
‘%\% P OFOL | AR8HIoE 72058
N -
\\t% N 3 B § SYAstE 2060 kgf
;\ '/ S oo 1 SABIE 1170 kof
© © Q8 mesase | |EHOT Az 0 kg
. L 234E
| 5251002 | 2-97.8 drill 1511519/ L RN25
85 _ @8H|TIHIE 13 48 C25-14
105 7\\\3?\ EL|
O O, . C25-14
S A o . 4-¢11 drill
EF25 66 2-911 15
| - drll thry -
- EF25
ﬁs I AFRHIO|E | 62057
i
/ _u® s 2OICIZ 1430 kgt
Nk o SHAE
m |
1 AL
52.5+0.02 15 /\|I3IEI 25
I — H-d o
85 30
105

Support Unit 226



LHZA ¢25

FK25DFD 6-#11 drill
z> -~ CB@17.5 DP11
3
%5
S Q °
92
FK25DFT 6-811 drill
3> -~ CB@®17.5 DP11
3
25|
A Q "

FK25DFF 6-¢11 drill

#80
PCD®100

122

227 Total Linear Motion system

77
L 1045 10 FK25DFD
B AHE 2l 7205B
2-M6 I H FEH| O
 dlemEl e SHABE 4120 kof
7 T T ninl o [
mul I k§|§§ oA 8IE | 2340 kof
/ R E3JHE RN25
M25x1.5P/ L4
C25-10
5’I-|:|_|.
12 15\ 42 2510
92
12 10 60 10 s
1 A2 2|
5-M6 __ﬁ teHold 72058
=R Wi e =XZASIE 6180 kgf
— e o u Ln H
=1l ) %‘@é SIABIE | 3510 kof
e E3H{E RN25
M25x1.5P/
= C25-10
9I-E|.
12 1557 C25-10
92
L 10 FK25DFF
1 NR =2 =
e |t ApgHlo/zl 72058
 ilooool o EEASE 4120k
— N g 4 [Te) ) -
=il . N §§ SHAstE 2340 kof
il E3HE  RN25
L C25-10
9I-E|.
12 15 57 2510




Ao EAEENEZERLIE

WBK25DF y
/C'B ¢17.5 DP11 ok
' A
—H ;
3-M6 — :
=G TRET = ==
| a M IS,
= O A I g @)
‘ , a Rl o
IO M25x1.5P| = :
()
9 .
100 1518 33
WBK25DFD -
. 6-911 drill 2018 45 18 4-M6 DP12
B - 'C'B #17.5 DP11 Copm
M6 (T ——m
e ‘Lol o | O[]
— o A oI
e M Sy
— N N N~
0 e @ oW
e _\—]:F%&&U s &
M25x1.5P SR = —
1518 48
WBK25DFT e
o /6-¢11 drill 20 18 60 4-M6 DP12
- /C'B 17.5 DP11 4 ofoy
oS &
) 3-M6 [ = -
o Hotoreded | o
\\Jagg% 2%
N\ | /‘ A ‘J Y a) —
PG 2 ° Hteloloiol] S 8
OB AC M25x1.5P| = :
O 1 Ty
100 3018 48
WBK25DFF e
o 6-911 drill 20 18 60 4-M6 DP12
B - /C'B 17.5 DP11 4 S
3-Mé | E Re R
g o TD&&%@H © o =
e © LN 8 N~ ﬂl
Sl T Fetototor ] S ¥
a 1 O oy
M25x1.5P A=} E—
3018 48

LHZA ¢25

25TAC62B

2900 kgf

oHAIS

ts | 4130 kof

EEIE]S

KMTAS

Zot

C25-W

C25-W

WBK25DFD

25TAC62B

4740 kgf

HASHS

8310 kgf

KMTAS

C25-W

C25-W

WBK25DFT

25TAC62B

6275 kgf

12440 kgf

KMTAS

C25-W

C25-W

WBK25DFF

AEHIAHE

25TAC62B

XA '('5|.7<

o O T

4740 kgf

of

oS

= | 8310 kgf

Z3HE

KMTAS

EL

C25-W

C25-W

Support Unit 228




LA 30 MNEZEQLE
FK30 6-611 dril /0
s _ CB@®175DP11 e 1132 M FK30
\/® g S MG Ht AHEHI0fd 72068
y -4 © | 55 EXMASIE 2860 kgf
O\ 2 % = “Hog® ——
s ™ B8 o SIASIE 1660 kgf
o O/| ¥ L 1 o1 e IS
! g 23HE  RN30
o~ 0O _1© M30x1.5P/ L
O N . C30
|
106 14 15{ 30 C30
FF30 6-611 dril 32
15
| FF30
7
© Jm— 24| 0f2l
, © AtgH|ojal 62062z
2 D o
/\\ 5 R ol & glojc|d
\~J) | 8® 5|~ SEE
o
— QHg
@} 9 I Az S30
106 15 | 17 R
FK30T - 70
4-¢11 drill
C'B #17.5 DP15 16 L 1132 el FK30T
@ 2-M6 | 1 Atgtofal | 72068
2. OO o SHASE 2860 kof
\ S| — o 5 [
/ @? 85 2,30 SIASIE | 1660 kgf
. Aale  ° C231E | RN30O
o L© M30x1.5P" | ! =
> \O e C30
30 | 32 et
30
FF30T 4-611 dril 122
C'B ¢17.5 DP11
— FF30T
nun AFZHIO]Z | 620672
2~ e s 2jlojc|e
- 2
35 2 e exzpz 1980 kof
- 228
i 28
18 9

229 Total Linear Motion system




33

33

(@)
EQL|IE
0 76 4-914 drill
‘ ﬂTB¢20 DP13
\!/J |
Bz e
N\ N\ o))
A A E
% \, 4 d
Ho@TZY9 g |2
Al
64002 \\4¢11
:% drill thru
BF30 26 2-614 drill
- /C'B®20 DP13
\
| / \| |
/-\ M
U/ (o))
e
IS
| ol
n
N
64+0.02 4-611
:g; drill thru

2-M6 |

N\ ~—

OO

70

1611 32

LHZA 930

BK30

>
0o

7206B

%30
$36.5

M30x1.5P | [2ES

H| O
2

A5t

o
oz
oF

o | om

2860 kgf

SHABHE

1660 kgf

2Aa4E

RN30

14 45

Zot

C30

C30

BF30

AEHIO E

620677

$30

ofO|C| &

3435

1980 kgf

|> Ko
IC oY
ol 0f0

S30

Support Unit 230




LHZA 930

FK3ODFD 6-¢11 drill
A5° ../~ CB 917.5 DP11
\,/
@

D6

Q)oe
00 ¢
®96
PCD®116
®138

96

Y|\

—
o
(o)}

PCDo116

6-¢11 drill
C'B ¢17.5 DP11

FK30DFF

A

S
Z

%
e

VB
\%)

Q

A~

4

®96
PCDo®116

®138

\S

—
o
(o)}

231 Total Linear Motion system

WSS BMEZERLE
86
L4 T FK30DFD
»w6 | AL AgHOlZ | 72068
HAOTOL o SHASIE 5720 kof
|| §|§ 2 SHABIE 3320 kof
M30x1.5P) ;ﬁﬁg ; 2AHE  RN30
- EIL 231 C30
14 15 46 30
102
L 1 FK30DFT
e | B AFgHIo[Z | 72068
L SDET | o BRAUE 8580 kof
1} _‘s”‘§§ SHSIE 4980 kgf
M30x1.5P _'ﬁﬁ"ﬁ‘ﬁ‘ E34HE  RN30
il C30
U 15 62 zef -
102
oo I FK30DFF
2ms | L ArgHlojg | 72068
L OEET |, o SYAAS 5720 kof
L _g‘ﬁg SIS 3320 kof
M30x1.5P _ﬁﬁﬁ\ ; E3HE  RN30
| EIL 2131 C30
M 15 62 30




IS ERIMUMZESL|E LA 930

WBK30DF

86
6-911 dl’i” 20 18 30 18 4-M6 DP12 WBK30DF
/C'B #17.5 DP11 Copm
- 4 ' AM2H|0{2 | 30TAC62B
3-M6 1 =1 7 EXMZABIE 2970 kgf
18 e ot | © O~
o = \ o 3Tl StAStS | 4380 kgf
3% 2859
T 9® o s §s° ZIHE = KMTA6
M30x1.5P| I—E C30-W
o =t C30-W
100 1518 33 -
30 101
. 6-011 drill 5018 45 18 4-M6 DP12 WBK30DFD
NS - /C'B 917.5 DP11 of
O , M & Ar2HI01Y | 30TAC62B
@O 3-M6 I l—E, : =EXZASIE | 4840 kgf
[ A { = S oterg (] oo
/ S E ; S N SAStE 8770 kgf
— (&)
Sl e MR UL, ZAHE  KMTAG
M30x1.5P; = : C30-W
jﬁ Zet
1518\ 48 c30-W
116
A — // ! S ofk 00
T S 7s Dig B 4 S AFRH| 02 30TAC628
N\ \ | ~ -
00 3-M6 | = EXMZASIE 6420 kgf
. o s HoToomoH 1] ol .t o o=
‘ =g S 5T o S781% 13160 kof
| 23 AR e
—/9/ O mw ettt R SRS Z3AHE | KMTA6
) Q) M30x1.5P| = C30-W
O | AmEs EL|
C30-W
100 30 }18 48
30 116
NS - /C'B ¢17.5 DP11 T
L f Bi 4 & AHEH|O|E  30TAC62B
N ’ i -
3-M6 | =1 : EXZSIE 4840 kgf
= wlihototered o o/ S
o= 9 : o 5 F o siAst= | 8770 kgf
RP=10> 8859
vl eesei] S £9,° Z3HE | KMTA6
M30x1.5P| = B _
M30x1.5P L - iy C30-W
100 3018 48 30w

Support Unit 232



LHZA ¢35

FK35 8-011 dril &
CB #17.5 DP11 2 | 1234 | 12
: }W} M6
=
j\\g S AP e ®
s8¢ 838
=~ e
e e
0 _©) M35x1.5P/ | |
120 18 32
FF35 8911 dill a
.5 V% CB 9175 DPIT 7
0 O |
© (21—
/4 s wn LS
/ Ol s e O
K/@ E ASS
© 0~ o
120 15 19
BK35 ' L0
4-914 drill
88
- - [CBY20 DP13 5 g 23412
I —
@) © 010!
fa O Nl s
A HNZA N ER . it
o™ ) s B e —
o Qld M351 SPE | (U
—— A L I —1
70002 | 26 |
14 * 4-011 26 12
10 drill thru 14, 50
BF35 2-914 dril
| 8 (8920 DP13 17
| l///\\\l | O
J{ () ) © 3
e
e el {
70£002 | |
" 0 4611 16l
a0 drill thru 32

233 Total Linear Motion system

72078B

3800 kgf

2400 kgf

RN35

C35

C35

FF35

AEHIOE

6207727

of|O|C| &

SYZHNE

2620 kgf

|- 1o
IC oX
oL Ofo

S35

72078B

3800 kgf
2400 kgf

RN35

C35

C35

BF35

AEHIA Y

6207727

I
SHHE

2620 kgf

|- 1o
IC oX
oL oo

S35




ISIEQAMIESLIE LHA ¢35

FK35DFD 4411 g %
1 C'B $17.5 DP11 21 | 12 5T 12 FK35DFD
2-M6 - AMEHIAE 72078
B mUSoEL g, SHABE 6190 kof
3% ulim 258 SHASIE 4800 kgf
) M35x1.5P) | g ° 23HE  RN35
e I
= ot C35
120 14 | 18 49 35
FK35DFT 8-¢11 drill L
157 //C'B ®17.5 DP11 21 1? 68 12 FK35DFT
Q 2-M6 ArgHlola 72078
R MUSOO0L g SHANE | 8160 kof
535 L1888 | stass 7200 kof
r M/m RO ° 23H{E  RN35
oy C35
14 18 66 it
113
C'B ¢17.5 DP11 21 12 68 12 [ —
2-M6 i ArgH|old 72078
o L GEE0L o SYAHE 6190 kof
= ERIEIE SIHSIE | 4800 kgf
- M35x1.5Pm;_QQ® 2] % maEE s
. & ol C35
120 14 18 66 35

Support Unit 234



_ =< O
LA ¢35 ots81n7d
35 | .
. ,,50 8:¢11 dl’l” 2018 30 18 4-M6 DP12
S - > /CB @175 DP11 4
< H
3-M6 = ——
‘ ~ WDX;%H O QI~
\\ Al — | N (@)] @ I
O e X s
s 8% 8 58
i T T ] s &®
M35x1.5P! = e
35x1.5 UE,,_
1518 33
WBK35DFD .
// . ﬂ
3_M6 1 i .
5 S e i
—| A (@)] ©
Y 1SS
Qg a 8
o ® 2
a _\TD%KH}H o
! =5 _
M35X1.5P\1EW7
1518 48
116
§ o 1" R A e Pre
%S f Ne=8
® 3-M6 | = I —
9l eidelelR o ol T
e = 2 s T Lﬁ(
Qg N AR D
o ® PO AR
X ,, a ?\]:[sczi;\:fsﬁ[[ a7
DINICIg© I M35x1.5P| = —
106 30 118 48
WBK35DFF .
§ o 12" CF 9175 Dp11 %18 6018 e PP
o T :
3_M6 l @ = 1 —
E N \*‘Tmiﬁﬂ%qfﬂ © S ~
5 3 o2
o ®© 2 US
o T Jeetoro] ] o -y
M35x1.5P! A= E———
301848

235 Total Linear Motion system

=

MEZERLE
WBK35DF
ALEH|0{d  35TAC72B
=843t% | 3150 kgf
A 8= 5100 kgf
23HE | KMTA7
2rap C35-W

C35-W

WBK35DFD
AHEHIO{E  35TAC72B
E™MZSE 5150 kgf
SHASFE 10200 kgf
2AHE | KMTA7
Siap C35-W
C35-W

WBK35DFT
AHEHIO] - 35TAC72B
=XMZASIE | 6850 kgf
stAstE 15300 kgf
 2IHE | KMTA?
2t C35-W
C35-W

WBK35DFF
35TAC72B
5150 kgf
10200 kgf
KMTA7
C35-W
C35-W




MEZERUE LHZA 240

FK40 8-014 drill . 169;6 .
/'C'B 920 DP13 : 0
2-M6 mi ALEH|01E  7208B
2 g IOl g, SYZHotE 4500 kof
e =~ S’rl%@ Q PR
85 IRER G H~ SASHS | 2770 kgf
o T | B ASS
M40x1.5P/ i[ 234HE RN40
18 18 43 EL| -
: C40
FF40 _ 8-g14diil 3
. 120 CB@20DP13 18
2 i FF40
Q ArgHold | 620827
N e O
ﬁ) | 38 ol lo|c|
N Sl IR syzez 20K
Q <
) B AL
007 o 155 s
. 18 | 18
91
BK40 4-$18 dil
100
| ~ C'B#26 DP17.5 23 16_36_16
| 2-M6 ~ L BK40
/ roiG:
| \%N ] I AFEHI0|Z 72088
'\l O &% S 33 SHASIS 4500 kgf
o & 1 -
"o Ol & Maox15P | | (2L shAsts 2770 kof
e . 2E3HE  RN40
80+0.02]
1310 + \d-214 1 LB—?’ - 40
drill thru 8. 6 Ztat
160 C40
BF40 2-918 drill
100 2018 drill
| ~ [C'B®26 DP17.5 18
( Y ] BF40
]
] /\ ] AZHO 620827
o
A CHY Ve : o
~ / 3]+ FOIEIE 5970 igf
"o ol O SHAHLE ?
[\ /|| ©
M| © !
: | 258
80002 |, . 185 Az 540
128 drill thru 37

Support Unit 236



L3 #40 nsE8MEESLE
FK4ODFD° 8-914 dril 109

5 : 23 16 54 16
5 C'B 920 DP13 ° ODFD
O | 2-M6 1 Argtoid | 72088
z QHOO0L. 1§, S3A8HS 9000 kdf
5 = 295
S e L[ ]sis S SHHSHS | 5540 kgf
a Haoo | e Sle
M40x1.5P/ | 234HE RN40
J . C40
18 | 18 61 a0
. 8-¢14 drill e
oS e /C'B 20 DP13 23 16 72 16 o ——
-0 26| HE g0z 72088
5 oo o | BRAAE 13500 kef
—| O e —
35 S stAslE | 8310 kof
g NS 23HE  RN4O
M40x1.5P
g cao
\ Ztgt
18 18 79 C40
127
C'B 920 DP13 23 16 72 16 FKA0DEF
| 2-M6 i} ArgH|ofd 72088
A OO © 3345t5 9000 kgf
~— H— = O 7-L .
2 g{ﬁ Q| | BARE | 5540 kef
2 Temes . 23HE | RN40
M40x1.5P/
o C40
\ Ztet
18 18 79 C40

237 Total Linear Motion system



WBK40DF .
5 ,,50 8:¢11 dI’I” 2218 30 18 4-M6 DP12
Q0 - C'B #17.5 DP11 4
;‘
3-M6 il ,
— Dgo:zzj{:gf 7
BRI ST © 3
S5 3 o 8
e 85 s AN
/ 5 i edefT] ® &
M40x1.5P| 1@—{5 ’
1518 33
' 103
8-911 drill 2218 45 18 4-M6 DP12
- /C'B ¢17.5 DP11
/ i
3-M6 1 !
=} y
i 1 kool ] © O
— A (@)] ©
e < |2
5% 2|9
a — e i
M40x1.5P\jf
1518 48
_ 118
5 ,,50 8-911 drill 22 18 60 18 4-M6 DP12
Q0 = /C'B ¢17.5 DP11 4
T — | SiER
N b& -
f> ~O S -
‘ \ o § N L rorotored ] © S
I \ Jl ] ©l e < ©
: W@ 's8% a5
NN 2 & joloiofor ] © &
I ~AC = -
ore? M4Ox1.5P\J—h4
~Z ! S|
106 30 118 48
O ' 118
. 150 8-911 drill 2218 60 18 4-M6 DP12
0 = CB ¢17.57DP11 4
3-M6 lﬁ - :
= WD&;&;@&@H © O
— A (@)) @
s < | 2
SR 2 O
o T Teretoro ] S a
\ = ]
M40x1.5P | —— B
30 1848

LHZ

?40

WBK40DF
AtEH|O{ 2 40TAC72B
E™MZASE 3250 kgf
SHASIS 5300 kgf
Z3HE | KMTAS

C40-W
Zet
C40-W

WBK40DFD
AHEH|O{&  40TAC72B
E™MASIE 5250 kgf
SHASFE | 10600 kgf
23yE KMTA8

C40-W
Ztet
C40-W

WBK40DFT
AHEH|0{E 40TAC72B
E™MZASE 7000 kgf
sHA8tE | 16000 kgf
234E KMTA8

C40-W
Ztet
C40-W

WBK40DFF
AF2H|0{E 40TAC72B
E™MZASE 5250 kgf
SHAB8l= | 10600 kgf
Z3HE | KMTAS

C40-W
Ztet
C40-W

Support Unit 238




act NEEZ Zta}
(unit : mm)

(9d) e = oD L
4 Cc4 5.8 4.5
5 C5 8 55
C6-3.5 9.5 35
6 C6-5 9.5 5
C6-7 95 7
8 C8-55 11 55
C8-7.5 11 7.5
C10-7 14 7

10
C10-5 14 5
- C12-7 15.3 7
C12-55 15.3 5.5
C15-7 9.5 7
15 C15-10 19.5 10
C15-12 19.5 12
- Cc17 21.5 9
C17-wW 29 15
C20-9 24.5 9
20 C20-11 26.5 11
C20-W 29 15
C25-10 30.5 10
25 C25-14 30.5 14
C25-W 37 18
C30 36.5 11

30
C30-W 40.5 18
St C35 40.5 12
C35-W 435 18
40 C40 48 16
C40-W 48.5 18

xAPQS oD glo] BB & AL,
Lot CHEOR TOfSIR| LiCh

239 Total Linear Motion system



2314E RN

HEAZZ
MxP / /MET A
Ay s
G BT
H
(unit : mm)
= Lrt;fgl A e K H @d1 L1 n-M
RN4 M4x0.5 115 10 5 8 27 1-M2.6
RN M5x0.5 135 11 5 9 2.7 1-M2.6
RNG M6x0.75 145 12 5 10 2.7 1-M3
RNS M8x1
16 14 7 13 35 1-M3
RN8*0.75 = M8x0.75
RN10 M10x1
20 16 8 16 45 1-M4
RN10*0.75 = M10x0.75
RN12 M12x1 22 19 8 18 45 1-M4
RN15 M15x1 25 22 8 21 45 2-M4
RN17 M17x1 28 24 10 23 5 2-M5
RN20 M20x1 32 28 10 27 5 2-M5
RN25 M25x1.5 38 34 12 33 6 2-M6
RN30 M30x1.5 45 41 16 40 8.5 2-M6
RN35 M35x1.5 60 50 21 47 14 2-M6
RN40 M40x1.5 63 50 23 49 16 2-M6

x AP MEZERLEN AEElE 23HEY L
ZIAHES A StE2 MEZE RLIES| &S EOl 2 = SlELICh
20| w2t 23 HEE F7t5t0] Foigs ASLIC

Support Unit 240



=3HE A 234E

42 234HE

EELXE MEATZR EIAHE MY

SF N
kS SM45C
HHANI S
A= HRC 20~25
o E
HE =22 o2 od
1E S8 (KST= LEAD
RN 234E _ HEHO|
7t=LEAL x2te 10.002~0.007

T8 RIHEE L2 TS0 SU=0 7|Z0ILt &AM B0l RAHEYS MEAS
FE Zlo o3t RESS UHotD RutHo 2 NPAZ = ASHO dUi=ol &4¢S oY)
TloH MELAR SIEHOE @522 & MEDAIE ASH L

w YUY
2IHEL 2 MEEQLES 8 AHSE0f BLIAILL 2EASRES BHEre| DHSL0] Sk
o[8rg FLICH BHo} HULTL BX| 22 HELINS ALSE FS HlojYD 2
20 ELIAFS HlOjZ ol £ ot YTS & 4 UBLIC T8 Hest F
Apste] Bzte, BRHAT|, LA RSO Z0/5t0] 743 5t0fof BHLICt,
m HE[sH AR
2aHEQ YHHOR MET AT XYL Y0 2IAHE HAF NETAS FAUKXZ S
|
x

Z=0f YAO| = EL|CE EoF MEDA ool = 2s22 & MEIAJE AN tied=2o| XS
RIS LT
li‘ _JI(_EI

ZEA LA R E2S THRO| o HEE o280 Lt+0f ZOFLICEL 23HES 17
Xt

s 23
2 MEOAE 7HEA SO0Vt 2O E T BAERE MZ ERIAE 7 A 8 EQIE H|
7

=ofA0lE ZAHEYS MEAIRE UM E0 = 2 2
At A0 Yooz *'71| SO @2 & AFLILE O
M MEI|IAZ 02 AlZl = E0{FLIC

MZE Ho| A= MEL|AE MAHEO| 271522 AEE ZAHEE MEESHA| @1 WA|SHO]
Of &Lt

AHEE EOEU L MEDAZE =Lt
|12 2% Z3HE 2ds 7MEA FE&

241 Total Linear Motion system



234E RAN
M x P !
- e
A
\}K\t j%(/ 28
n-M
(Bolt)
(unit : mm)
=kl '—H:\K:III D H odl A B n-M ﬂﬁ!;?
RANT2 M12x1 22 8 18 3 2 1-M4 26
RAN15 M15x1 25 8 21 3 2 2-M4 30
RAN17 M17x1 28 10 23 4 2 2-M5 45
RAN20 M20x1 32 10 27 4 2 2-M5 55
RAN25 M25x1.5 38 12 33 5 2 2-M6 85
RAN30 M30x1.5 45 12 40 5 2 2-M6 100
RAN35 M35x1.5 52 12 47 5 2 2-M6 115
RAN40 M40x1.5 58 14 52 6 25 2-M6 150
RAN45 M45x1.5 65 14 59 6 25 2-M6 160
RANS50 M50x1.5 70 14 64 6 25 2-M6 180
RAN55 M55x2 75 16 68 7 2-M6 240
RAN60 M60X2 80 16 73 7 2-M6 260
RANG65 M65x2 85 16 78 7 3 2-M6 290
RAN70 M70x2 92 18 85 8 35 2-M8 350
RAN75 M75x2 98 18 90 8 35 2-M8 370
RANSO M80x2 105 18 95 8 35 2-M8 400
RANS5 M85x2 110 18 102 8 35 2-M8 420
RAN90 M90x2 120 20 108 10 4 2-M8 500
RANO5 M95x2 125 20 113 | 10 4 2-M8 520
RAN100 M100x2 130 20 | 120 10 4 2-M8 550
RAN105 M105x2 140 22 126 12 5 2-M10 640
RANT10 M110x2 145 22 133 | 12 5 2-M10 670
RAN120 M120x2 155 24 138 12 5 2-M10 800
RAN130 M130x2 165 26 149 12 5 2-M10 860

Lock nut 242



KZMV 2IHE
MxP
"L ey
N ™.
: g8
M =
oM H
(Bolt)
(unit : mm)
=Ll L*T\;’)‘(ﬁlxl D H  edl A B n-M gzﬂ;g%

KZMV17 | M17x1 28 | 15 | 23 4 2 2-M5 70

KZMV20 = M20x1 32 | 15 | 27 4 2 2-M5 80

KZMV25 = M25x15 38 17 | 33 5 2 2-M6 110
KZMV30 = M30x1.5 45 = 17 | 40 5 2 2-M6 130
KZMV35 = M35x15 52 | 17 | 47 5 2 2-M6 160
KZMV40 =~ M40x15 58 19 52 6 25 2-M6 200
KZMV45 = M45x15 65 = 19 | 59 6 25 2-M6 220
KZMV50 = M50x1.5 70 19 | 64 6 25 2-M6 250
KZMV55 = M55x2 75 21 68 7 3 2-M6 420
KZMVEO = M60x2 80 21 73 7 3 2-M6 460
KZMV65 = M65x2 85 21 78 7 3 2-M6 500
KZMV70 = M70x2 92 23 | 85 8 35 2-M8 580
KZMV75 = M75x2 98 23 | 90 8 35 2-M8 620
KZMV80 =~ M80x2 105 23 | 95 8 35 2-M8 660
KZMV85 =~ M85 | 110 23 102 8 35 2-M8 700
KZMVOO = M90x2 120 25 108 10 4 2-M8 800
KZMV95 = M952 | 125 = 25 113 | 10 4 2-M8 840
KZMV100 ~ M100x2 | 130 25 | 120 10 4 2-M8 880
KZMV105 =~ M105x2 = 140 = 27 126 | 12 5 2-M10 1040
KZMV110  M110x2 145 = 27 133 12 5 2-M10 1090
KZMV120  M120x2 155 29 138 12 5 2-M10 1260
KZMV130 =~ M130x2 165 @ 29 149 12 5 2-M10 1360

243 Total Linear Motion system



23HE KMTA
<M (Bolt)
B
3 38
Bl
6-9d3/ /L1
6-0d4
(unit : mm)
=L LPT\;))‘(? A e H L1 odl  od2 ¢d3 od4 M Q(T(ﬁ;%

KMTA5 = M25x15 = 42 20 11 | 35 | 303 43 4 M6 130
KMTA6 = M30x15 48 20 11 | 40 | 405 43 5 M6 160
KMTA7 = M35x15 53 20 11 | 47 | 455 43 5 M6 190
KMTA8 = M40x15 58 22 12 | 52 | 505 43 5 M6 210
KMTA9 | M45x15 68 22 12 | 58 | 58 43 6 M6 240
KMTA10  M50x15 70 24 13 | 63 | 615 43 6 M6 300
KMTA11 =~ M55x15 75 24 13 | 70 | 665 43 6 M6 340
KMTA12 = M6éOx15 84 24 13 | 75 | 745 53 6 M6 380
KMTA13 = Mé5x15 88 25 13 | 8 | 785 53 6 M6 460
KMTA14 M70x15 95 26 14 | 8 | 8 53 8 M8 490
KMTA15 = M7515 100 26 14 | 91 | 8 64 8 M8 520
KMTA16  M8Ox2 110 30 16 | 97 | 95 64 8 M8 620
KMTA17 = M852 | 115 32 17 | 102 = 100 64 8  M10 650
KMTA18 =~ M90x2 120 32 17 110 108 64 8  M10 680
KMTA19 = M95x2 | 125 32 17 114 113 64 8 M0 710
KMTA20  M100x2 130 32 17 120 118 64 8 MI10 740

Lock nut 244



MSR 234E

n-M (Bolt)

\%
3 2
ol 1
n-ed3/ L1
n-¢d4 . H

(unit : mm)

= er\;ﬁ' A op | H | 11| n | ed2 | ed3 | oda | M &}(7?(';?
MSR20 M20x15 40 | 18 4 305 45 | 4 | M4 70
MSR22 M22x1.5 40 18 4 305 45 | 4 M4 80
MSR24 M24x1.5 42 18 4 325 45 | 4 M4 85
MSR25 M25x1.5 45 20 65| 4 365 45 | 5 M4 100
MSR26 M26x15 | 45 20 65| 4 365 45 | 5 M4 105
MSR28 M28x15 46 20 65| 4 385 45 | 5 M4 110
MSR30 M30x15 48 20 65| 4 405 45 | 5 M4 120
MSR32 M32x15 50 22 7 | 4 425 45 | 5 M4 150
MSR35 M35x15 53 22 7 | 4 455 45 | 5 M4 170
MSR38 M38x15 58 22 7 | 4 485 45 | 5 M4 180
MSR40 M40x15 58 22 7 | 4 505 45 | 5 M4 190
MSR42 M42x15 60 22 7 | 4 525 45 5 M4 200
MSR45 M45x15 68 22 65| 6 58 45 6 M4 220
MSR48 M48x15 68 25 9 | 6 595 45 6 M4 250
MSR50 M50x15 70 25 9 | 6 615 45 6 M4 260
MSR52 M52x15 72 25 9 | 6 635 45 6 M4 270
MSR55 M55x1.5 75 25 9 6 665 45 6 M4 290
MSR58 M58x15 82 26 9 6 725 55 6 M5 330
MSR60 M60x15 84 26 9 6 745 55 6 M5 340
MSR62 M62x15 86 28 105 6 765 55 6 M5 380
MSR65 M65x15 88 28 105 6 785 55 6 M5 400
MSR68 M68x15 | 95 28 95 6 83 55 8 M5 420
MSR70 M70x15 95 28 95 6 85 55 8 M5 430
MSR72 M72x15 98 28 85 6 8 | 65 8 M6 440
MSR75 M75x15 100 28 85 6 88 65 8 M6 460
MSR80 M8Ox2 110 32 11 6 95 65 8 M6 570
MSR85 M85x2 | 115 32 11 6 100 65 8 | M6 600
MSR90 M9Ox2 120 32 11 6 108 65 8 M6 640
MSR95 M95x2 125 32 11 6 113 65 8 M6 670
MSR100  M100x2 130 32 11 6 118 65 8 M6 710

245 Total Linear Motion system





